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AVISO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL Nº 01 
 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 100/2023 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 025/2023 
OBJETO: Contratação de empresa seguradora, com registro na ANS – Agência Nacional de Saúde Suplementar, 
para prestação de serviços de assistência médica, hospitalar e cirúrgica, por meio de seguro saúde, com 
abrangência nacional, aos funcionários do Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo – CRF-SP e 
seus dependentes. 
 
O Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo – CRF-SP, por intermédio da coordenadora de 
licitações e contratos, torna pública consultas de empresas interessadas e os respectivos esclarecimentos: 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Qual o valor do orçamento anual destinado para o objeto desta Contratação?  
 
RESPOSTA:  
Conforme previsto no art. 24, da Lei nº 14.133/2021, desde que justificado, o orçamento estimado da contratação 
poderá ter caráter sigiloso, sem prejuízo da divulgação do detalhamento dos quantitativos e das demais 
informações necessárias para a elaboração das propostas. Também está previsto no item 14.1 do Anexo I – 
Termo de Referência que “O custo estimado da contratação possui caráter sigiloso e será tornado público apenas 
e imediatamente após o julgamento das propostas”. Desta forma, as informações solicitadas constam no processo 
licitatório e poderão ser consultadas por qualquer empresa interessada através dos procedimentos para vista ao 
processo, constantes no item 12.11 do Edital.  
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Qual é a empresa prestadora dos serviços objeto da presente licitação? E qual o valor da última fatura paga?  
 
RESPOSTA:  
Seguros Unimed Seguros Saúde S/A – R$ 272.133,60 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Qual forma de custeio dos planos? O custeio é integral ou parcial? Qual o percentual de custeio?  
 
RESPOSTA:  
Os beneficiários contribuem parcialmente, com percentual variando entre 2% e 20% de acordo com a faixa 
salarial, conforme tabela prevista em Acordo Coletivo. 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Qual a modalidade de contratação do plano, adesão facultativa ou contratação compulsória (migração 
automática de 100% dos beneficiários)?   
 
RESPOSTA:  
Adesão facultativa 
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QUESTIONAMENTO: 
Quantos planos são ofertados pela atual prestadora dos serviços objeto da presente contratação? 
 
RESPOSTA:  
Conforme contrato, vide link do Portal da Transparência do CRF-SP: 
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idS
tatus=2 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Qual é o valor cobrado pelos planos ofertados? 
 
RESPOSTA:  
Conforme contrato, vide link do Portal da Transparência do CRF-SP: 
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idS
tatus=2 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Qual é o valor e o número de beneficiários da última fatura quitada? 
 
RESPOSTA:  
R$ 272.133,60 – 466 beneficiários 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
No contrato em vigor, qual foi o índice e o último percentual de reajuste aplicado? Quando foi aplicado?  
 
RESPOSTA:  
Conforme contrato, vide link do Portal da Transparência do CRF-SP: 
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idS
tatus=2 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Atualmente existem beneficiários afastados, internados, aposentados, demitidos, gestantes, casos crônicos ou em 
tratamento? Caso positivo, qual a CID – Classificação Estatística Internacional de Doenças e Problemas 
Relacionadas com a Saúde? Qual o valor do custo/despesa? 
 
RESPOSTA:  
 

SEXO IDADE AFASTAMENTO CID Observação 

MASCULINO 42 09/04/2019 S82.0 Afastado INSS 

MASCULINO 53 25/02/2022 F31/ F32/ F33 Afastado INSS 

http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idStatus=2
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idStatus=2
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idStatus=2
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idStatus=2
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idStatus=2
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idStatus=2
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FEMININO 32 06/01/2023 S52/S82/S92 Acidente de Trajeto - Afastada INSS 

FEMININO 32 01/02/2023 F32.1 Afastada INSS 

FEMININO 58 19/10/2005 D48.1 Aposentada por Invalidez 

FEMININO 34 28/08/2015 F20 / F33 Aposentada por Invalidez 

FEMININO 69 26/10/2010 M48.0 Aposentada por Invalidez 

FEMININO 65 09/11/2009 M51 Aposentada por Invalidez 

 

QTDE CASOS CRÔNICOS / PATOLOGIA 

1 IMUNOBIOLÓGICA 

3 PEDIÁTRICA 

2 REUMATOLÓGICA 

1 ONCOLÓGICA 

2 CARDIOVASCULAR 

 

 
QUESTIONAMENTO: 
Há beneficiários em assistência home care? Caso positivo, qual a CID – Classificação Estatística Internacional de 
Doenças e Problemas Relacionadas com a Saúde? Qual é o valor das despesas médicas?  
 
RESPOSTA: 
Não há beneficiários em home care. 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Quais são os percentuais de sinistralidade dos últimos 3 anos ou do último período apurado?  
 
RESPOSTA:  
Último período apurado: maio/2022 a abril/2023 – 12 meses: 84,93% 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Qual a data de início da vigência do contrato com a licitante vencedora?  
 
RESPOSTA:  
Nos termos do item 1.4 do Anexo I – Termo de Referência, a previsão de início da vigência do contrato com a 
licitante vencedora deste certame será à partir de 18/11/2023. 
 

 
QUESTIONAMENTO: 
Favor disponibilizar o contrato e o último relatório gerencial fornecido pela atual prestadora dos serviços 
objeto desta licitação.  
 
RESPOSTA:  
Contrato, vide link do Portal da Transparência do CRF-SP: 
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http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idS
tatus=2 
 
Quanto ao relatório, por possuir informações sigilosas, não podemos fornecer, sendo que as informações 
necessárias, tais como número de vidas por faixa etária e região, etc, já foram disponibilizadas no Termo de 
Referência.   
 

 
São Paulo, 25 de agosto de 2023. 

 
 
 

Elizabeth Adaniya 
Coordenadora de Licitações e Contratos 

 

http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idStatus=2
http://services.crfsp.org.br/site/licitacoes/new/licita_anexos.asp?processoAdmin=100/2018&codlicitacao=2498&idStatus=2

